

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες που προκύπτουν από τις οικονομικές καταστάσεις, στοχεύουν σε μία γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ SYSTEMS Α.Ε. και του Ομίλου της. Συνοψάζει επομένως στον αναγνώστη, πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με τον εκδότη, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτυίου του εκδότη, όπου αναγράφονται οι οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση επισκόπησης του κύριου λεγέθι ήτοι αυτή απαιτείται.

Table with financial data including Διεύθυνση Διαδικτύου, Ημερομηνία Έγκρισής από το Διοικητικό Συμβούλιο των Οικονομικών Καταστάσεων, Νόμισμα Ελεγκτικής, Ελεγκτική Εταιρεία, Τόπος έκθεσης επισκόπησης.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ (ενοποιημένα και μη ενοποιημένα). Table with columns for ΟΜΙΛΟΣ and ΕΤΑΙΡΕΙΑ, and sub-columns for 31.03.2015 and 31.12.2014.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ (ενοποιημένα και μη ενοποιημένα). Table with columns for ΟΜΙΛΟΣ and ΕΤΑΙΡΕΙΑ, and sub-columns for 31.03.2015 and 31.03.2014.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ (ενοποιημένα και μη ενοποιημένα). Table with columns for ΟΜΙΛΟΣ and ΕΤΑΙΡΕΙΑ, and sub-columns for 01.01.-31.03.2015 and 01.01.-31.03.2014.

Πρόσθετα Στοιχεία και Πληροφορίες

1. Οι εταιρείες του Ομίλου με τα αντίστοιχα ποσοστά συμμετοχής της μητρικής εταιρείας στο Μεταχικό τους Κεφάλαιο, τις διενθύνουν τους καθώς και η μέθοδος εναρμόνισής τους στις Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις της 31.03.2015 παρατίθενται αναλυτικά στη Σημείωση 6 των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων Α Τριμήνου. 2. Οι βασικές λογιστικές αρχές που ακολουθήθηκαν για την κατάρτιση των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων της 31.12.2014, εκτός από τις αλλαγές σε Πρότυπα και Διαρρυθμίσεις που ισχύουν από 1η Ιανουαρίου 2015 και αναλύονται στην σημείωση Γ σελ. 11 των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων Α Τριμήνου. 3. Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί των παγίων στοιχείων του Ομίλου και της Εταιρείας. 4. Ο αριθμός του αποσχιζόμενου προσωπικού την 31.03.2014 ήταν για την Εταιρεία 89 άτομα και για τον Όμιλο 117 άτομα έναντι της προηγούμενης αντίστοιχης περιόδου στην οποία ήταν για την Εταιρεία 88 άτομα και για τον Όμιλο 115 άτομα. 5. Οι Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις Α Τριμήνου της Μητρικής και του Ομίλου εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας την 27η Μαΐου 2015. Τα ποσά των προβλέψεων που έχουν ήδη διενεργηθεί, συμπεριλαμβανομένης της 31.03.2015, αναλύονται σε: α) Προβλέψεις για ανελέητες φορολογικά χρήσεις ποσού 193 χιλ. ευρώ για τον Όμιλο και ποσού 180 χιλ. ευρώ για την Εταιρεία, β) Λοιπές Προβλέψεις ποσού 2.485 χιλ. ευρώ για τον Όμιλο και 1.852 χιλ. ευρώ για την Εταιρεία. Το κομμάτι των λοιπών προβλέψεων αφορά σε προβλέψεις σχετικές με επαγγελματίες πελάτες ποσού 238 χιλ. ευρώ για τον Όμιλο και 92 χιλ. ευρώ για την Εταιρεία, αποζημίωση προσωπικού (λόγω έλλοιμων από την υπερωρία) ποσού 308 χιλ. ευρώ για τον Όμιλο και 300 χιλ. ευρώ για την Εταιρεία, αποθέματα ποσού 1.876 χιλ. ευρώ για τον Όμιλο και 1.400 χιλ. ευρώ για την Εταιρεία και Πρόβλεψη Πιστωτικών Ίζρου 85 χιλ. ευρώ για τον Όμιλο και 60 χιλ. ευρώ για την Εταιρεία. 7. Δεν υπάρχει ουδεμία επίθεση ή υπό διαπραγμάτευση διαφορά δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική επίπτωση στην οικονομική κατάσταση της Εταιρείας και του Ομίλου. Δεν έχει σχηματιστεί σχετικές προβλέψεις. 8. Στο τέλος της τρέχουσας περιόδου δεν υπάρχουν μετρήσιμες της μητρικής εταιρείας που να καλύπτονται είτε από την ίδια είτε από θυγατρικές ή συγγενείς της επιχείρησης. 9. Οι ανάγκες φορολογικού χρήσης της εταιρείας και των εταιρειών του Ομίλου παρατίθενται αναλυτικά στην σημείωση 2 των Ενδιάμεσων Συνοπτικών Οικονομικών Καταστάσεων Α Τριμήνου. 10. Τα Λοιπά Συνολικά Έσοδα μετά από φόρους ποσού 40 χιλ. ευρώ για τον Όμιλο αφορούν συναλλαγμάτων διαφορές κατά την ενοποίηση με τις θυγατρικές. Βογιατζόγλου Systems Romania SRL και Revo Management SRL ποσού ύψους 33 χιλ. ευρώ και συναλλαγμάτων διαφορές επενδυτικής παγίων στοιχείων ποσού 7 χιλ. ευρώ. 11. Δεν έχει γίνει μεταβολή στη μέθοδο εναρμόνισης κτώπων εκ των εταιρειών του Ομίλου στην τρέχουσα περίοδο σε σχέση με την προηγούμενη χρήση. 12. Δεν υπάρχουν εταιρείες που ενσωματώθηκαν στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις στην τρέχουσα περίοδο ενώ έχει ενσωματωθεί στην προηγούμενη χρήση. Δεν υπάρχουν εταιρείες του Ομίλου οι οποίες δεν ενσωματώνονται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις. 12. Οι πάσης φύσεως συναλλαγές (εσοδιάς και εκροές) συμπεριλαμβανομένης της ενοποίησης της οικονομικής χρήσης, τα αποτελέσματα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας και του Ομίλου στην λήξη της τρέχουσας περιόδου τα οποία έχουν προκύψει από συναλλαγές με τα συνδεδεμένα μέρη κατά την έννοια του ΔΠΔ 24, με διακριτή παροχή των συνολικών αμοιβών διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης, των συναλλαγών τους καθώς και των απαιτήσεων και υποχρεώσεων τους, έχουν ως εξής:

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ: Έμμεση μέθοδος (ενοποιημένα και μη ενοποιημένα). Table with columns for ΟΜΙΛΟΣ and ΕΤΑΙΡΕΙΑ, and sub-columns for 01.01.-31.03.2015 and 01.01.-31.03.2014.

Μεταμόρφωση, 27 Μαΐου 2015

Table with financial data including Ποσά σε χιλιάδες ευρώ, Εταιρεία, Ομιλός, and Ομοίος. Includes names like ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΑΜ. ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ and ΑΝΝΑ ΝΙΚ. ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ.